Medidas de aislamiento para enfermeriay

enfermedades transmisibles
Comenzado el domingo, 14 de junio de 2020, 13:02

Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 14 de junio de 2020, 14:28

Tiempo 1 hora 25 minutos
empleado

Puntos 55,00/60,00
Calificacion 9,17 de 10,00 (92%)
Comentario - Apto

Pregunta 1

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

En un paciente, que presenta un microorganismo multirresistente en cultivo de
esputo (SARM), el cual también presenta cultivos positivos para este
microorganismo en frotis faringeo y nasal, ¢ qué tipo de aislamiento necesitaria?

Seleccione una:

a. Aislamiento de contacto.
b. Aislamiento protector.

c. Aislamiento de gotas.
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d. Aislamiento aéreo.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Aislamiento de contacto.

Pregunta 2
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta
¢, Qué quieren decir las siglas IRAS?
Seleccione una:

[ ., . , .
a. Infeccion relacionada fuera del area sanitaria.
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b. Infeccion relacionada con asistencia sanitaria.
c. Infeccion recurrente en ambito sanitario.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Infeccion relacionada con asistencia sanitaria.

Pregunta 3
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

¢, Qué tipo de higiene de manos realizarias antes de realizar una analitica de
sangre?

Seleccione una:

a. Lavado de manos con agua y jabon.
b. Lavado de manos con solucion hidroalcohdlica.
c. Ninguna de ellas no es necesario.

d. Con ponerme los guantes seria suficiente.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Lavado de manos con solucion hidroalcohdlica.

Pregunta 4
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

¢, Cudl fue la aportacion principal de Semmelweis?

Seleccione una:

a. Descubridor de la asepsia en area de paritorio, mediante el lavado de manos
con agua y jabdn antes de entrar en sala, consiguiendo reducir un 10% las
infecciones de las pacientes ingresadas.

b. Descubridor del uso correcto de guantes.

c. Descubridor de la solucion hidroalcoholica.

d. Principal responsable de la creacion de los cinco momentos para realizar la
higiene de manos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Descubridor de la asepsia en area de paritorio, mediante
el lavado de manos con agua y jabdén antes de entrar en sala, consiguiendo reducir
un 10% las infecciones de las pacientes ingresadas.
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Pregunta 5

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

¢, Qué tipo de caracteristicas requiere una habitacién de un paciente en aislamiento
protector?

Seleccione una:

a. Habitacion individual, presion positiva con doble puerta en relacion a areas

circundantes, filtros HEPA.
b. Habitacion individual, presion negativa, filtros HEPA.
c. Habitacion individual con las puertas manteniéndolas cerradas es suficiente.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Habitacion individual, presion positiva con doble puerta
en relaciéon a areas circundantes, filtros HEPA.

Pregunta 6

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

Estamos en una habitacion en la que el paciente se encuentra muy nauseoso y
molesto, el paciente vomita salpicandonos en los antebrazos ligeramente
pequefas salpicaduras, tenemos guantes puestos ¢ qué utilizarias para realizar la
higiene de manos?

Seleccione una:

a. Aguay jabon.
b. Solucién hidroalcohdlica.
c. Utilizaria las dos primero agua y jabén y después solucion hidroalcohdlica.

d. Al tener guantes no seria necesario porgue nuestras manos estarian protegidas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Agua y jabon.

Pregunta 7
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Sefiala la respuesta correcta. Segun la OMS establece 5 momentos para realizar
la higiene de manos:

Seleccione una:
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a. Antes del contacto con el paciente, después de contacto con paciente, después
de contacto con entorno, antes de realizar tarea aséptica, después de riesgo a

exposicion a fluidos corporales.

b. Antes del contacto con el paciente, después de contacto con paciente, antes de
contacto con entorno, antes de realizar tarea aséptica, después de riesgo a
exposicion a fluidos corporales.

c. Antes del contacto con el paciente, después de contacto con paciente, antes de
contacto con entorno, después de realizar tarea aséptica, después de riesgo a
exposicion a fluidos corporales.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Antes del contacto con el paciente, después de contacto
con paciente, después de contacto con entorno, antes de realizar tarea aséptica,
después de riesgo a exposicion a fluidos corporales.

Pregunta 8

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

¢, Cual es el tiempo minimo necesario para que el lavado de manos con solucion
hidroalcohdlica elimine los gérmenes de las manos?

Seleccione una:
a. 50 segundos.
b. 10 segundos.
c. 20 segundos.

d. El tiempo sera hasta que este preparado de base alcohdlica se haya

reabsorbido en nuestras manos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 20 segundos.

Pregunta 9

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Principales barreras para realizar una buena higiene de manos:
Seleccione una:

a. Desconocimiento de su importancia y del momento en el que se debe realizar la
higiene de manos.

b. Aparicio de dermatitis por jabén y uso inadecuado de guantes.
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c. Falta de percepcion del riesgo de infeccion enfermedad con la actividad
realizada.

d. Todas son ciertas.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Todas son ciertas.

Pregunta 10

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

¢ En qué tipo de aislamiento se requiere realizar la limpieza de la habitacién en
primer lugar?

Seleccione una:
a. Aislamiento aéreo.

b. Aislamiento de gotas.

c. Aislamiento protector.

d. Aislamiento de contacto.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Aislamiento protector.

Pregunta 11

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

En cuanto al aislamiento estricto, ¢,qué equipo de proteccion se necesita?
Seleccione una:

a. Traje buzo, gorro, calzas y guantes.

b. Guantes, traje buzo, verdugo, gorro, calzas, gafas y mascarilla.
c. Mascarilla, bata bien sellada y gafas.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Guantes, traje buzo, verdugo, gorro, calzas, gafas y
mascarilla.

Pregunta 12
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta



En un paciente en aislamiento de contacto, ante riesgo de salpicaduras ¢ Utilizarias
mascarilla? ¢ de qué tipo?

Seleccione una:
a. Si utilizaria, seria mascarilla FFP2.
b. No.

c. Si utilizaria, seria mascarilla quirargica.

d. Si por el riesgo de que las particulas queden suspendidas en el aire (tamafio
inferior o igual a 5 micras), seria mascarilla FFP3.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Si utilizaria, seria mascarilla quirdrgica.

Pregunta 13
Incorrecta
Puntda 0,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Nos avisan para bajarse al paciente de la cama XX3, para realizar placa de torax,
dicho paciente tiene piel integra y no esta aislado, acude nuestro compariero para
bajarselo en silla de ruedas y observamos que realiza higiene de manos con
solucion hidroalcohdlica y seguidamente se coloca un par de guantes no estériles,
¢, qué medidas de proteccion serian las correctas?

Seleccione una:

a. Las medidas que realizo nuestro compafiero son las correctas higiene de
manos y uso de guantes.

b. Unicamente higiene de manos con solucion hidroalcohdlica.

c. Higiene de manos con agua y jab6n y uso de guantes.

d. Es suficiente con higiene de manos con agua y jaboén.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Unicamente higiene de manos con solucion
hidroalcohdlica.

Pregunta 14

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

¢, Cual de las siguientes afirmaciones, es la principal via de transmision cruzada de
microorganismos potencialmente patdgenos, entre los pacientes en centros
sanitarios?

Seleccione una:
a. El aire del hospital.

b. Ninguna es correcta.
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c. Las manos de los profesionales sanitarios cuando no estan limpias.

d. El entorno, superficies del hospital.

Retroalimentacioén

La respuesta correcta es: Las manos de los profesionales sanitarios cuando no
estan limpias.

Pregunta 15

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Nos encontramos en una situacion en la que el paciente que se encuentra en la
cama XX2, nos avisa para consultar una pregunta, el paciente se encuentra en
aislamiento de gotas, por gripe, al entrar en la habitacion realizamos higiene de
manos con solucién hidroalcohélica y mantenemos una distancia minima con el
paciente de al menos dos metros, sefiala la respuesta correcta respecto al equipo
de proteccion individual que debe utilizar:

Seleccione una:
a. Mascarilla FFP2, guantes, bata.

b. Unicamente mascarilla quirdrgica, aunque no seria al estar a mas de un metro

del paciente.
c. Solamente mascarilla FFP2.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Unicamente mascarilla quirdrgica, aunque no seria al
estar a mas de un metro del paciente.

Pregunta 16
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

En un paciente que nos avisa, se encuentra encamado y necesita que le
acomodemos y que le aproximemos mesa con bandeja para poder comer, ¢ qué
momentos para el lavado de manos con solucién hidroalcohdlica verias segun la
OMS?

Seleccione una:
a. Momento 1, antes del contacto con el paciente.
b. Momento 5, después del contacto con el paciente.

c. Ay b son correctas.
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d. Momento 1, antes del contacto con el paciente, momento 4, después de
contacto con el paciente, momento 5 después de contacto con el entorno del

paciente.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Momento 1, antes del contacto con el paciente, momento
4, después de contacto con el paciente, momento 5 después de contacto con el
entorno del paciente.

Pregunta 17
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta
¢, Cuando debo utilizar solucion hidroalcohdlica y en qué casos agua jabon?
Seleccione una:

a. Ante suciedad visible por salpicaduras, heces o fluidos corporales solucion
hidroalcohdlica resto de los casos agua y jabén.

b. Siempre agua y jabon en casos muy extremos solucién hidroalcohdlica.

c. Emplearé agua y jabon ante suciedad visible por salpicaduras, heces o fluidos
corporales y en casos de contaminaciéon por érmenes productores de esporas, en
el resto de los casos solucion hidroalcohdlica.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Emplearé agua y jabon ante suciedad visible por
salpicaduras, heces o fluidos corporales y en casos de contaminacion por érmenes
productores de esporas, en el resto de los casos solucion hidroalcohdlica.

Pregunta 18

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

¢,Cuales son los dos tipos de aislamiento que no requieren gradiente de presién en
la habitacion?

Seleccione una:
a. Aislamiento aéreo y protector.

b. Aislamiento protector y contacto.
c. Aislamiento contacto y gotas.
d. Aislamiento aéreo y contacto.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Aislamiento contacto y gotas.
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Pregunta 19

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

Nos encontramos ante un paciente que se encuentra en aislamiento protector y
requiere salir de su habitacién para realizar una resonancia con contraste ¢ qué
tipo de mascarilla llevaria el paciente?

Seleccione una:

a. Mascarilla quirudrgica.

b. Mascarilla FFP2.

c. No es necesario mascarilla inicamente higiene de manos con solucion
hidroalcohdlica.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Mascarilla FFP2.

Pregunta 20

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

Estamos situados en la planta de oncohematologia de nuestro hospital, y el
médico responsable del paciente de la habitacion XX1 nos indica que debido a su
nuevo ciclo de quimioterapia, debe mantenerse en aislamiento protector, ¢,qué
equipo de proteccidn seria necesario para pasar a ver a este paciente?

Seleccione una:
a. Mascarilla FFP2, bata, guantes.

b. Mascarilla quirdrgica y guantes.

c. Mascarilla quirargica, bata, guantes y calzas.

d. Colocandome la bata es suficiente para ver a este tipo de paciente.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Mascarilla quirdrgica, bata, guantes y calzas.

Pregunta 21

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

¢, Cual es el tiempo minimo necesario para realizar de manera adecuada la higiene
de manos con agua y jabon?

Seleccione una:

a. 20 — 30 segundos.



b. Mas de 1 minuto.

c. De 40 a 60 segundos.
d. 15 segundos.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: De 40 a 60 segundos.

Pregunta 22
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Ante un paciente que se encuentra aislado por tuberculosis pulmonar bacilifera,
con mantoux positivo de 25 de induracion transversal, requiere salir de su
habitacion para realizar una broncoscopia urgente, ¢ Qué tipo de mascarilla llevaria
el paciente, y el personal sanitario que le acomparie?

Seleccione una:

a. El paciente, mascarilla FFP2 y el personal sanitario FFP2.

b. El paciente, mascarilla QUIRURGICA vy el personal sanitario FFP2.
c. Ambos mascarilla QUIRURGICA.

d. El paciente, mascarilla FFP2 y el personal sanitario mascarilla quirdrgica.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El paciente, mascarilla QUIRURGICA y el personal
sanitario FFP2.

Pregunta 23
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta
Respecto al uso de guantes, sefale la correcta:
Seleccione una:

a. Hay que lavarse las manos antes de colocarse los guantes e inmediatamente
después de su uso. Los guantes son una medida adicional, no reemplazan al
lavado de manos.

b. El cambio de guantes debe realizarse siempre entre contactos con diferentes
pacientes.

c. También entre acciones y procedimientos sobre el mismo paciente, tras pasar
de una zona que pueda contener una alta concentracion de microorganismos a
otra mas limpia.

d. Todas son correctas.

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 24
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Respecto a un paciente en aislamiento aéreo, por una tuberculosis, ¢,qué tipo de
caracteristicas necesitaria esa habitacion?

Seleccione una:

a. Habitacion individual, presion de aire negativa, con doble puerta en relacion con

areas circundantes, filtros HEPA.

b. Habitacion individual, presion de aire positiva, con doble puerta en relacién con
areas circundantes, filtros HEPA.

c. Habitacién individual, sin necesidad de presion ya sea positiva 0 negativa y con
una sola puerta.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Habitacion individual, presion de aire negativa, con doble
puerta en relacion con areas circundantes, filtros HEPA.

Pregunta 25

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

¢,De qué enfermedad son caracteristicos los siguientes sintomas: infestacion
parasitaria de la piel causada por un acaro, cuya penetracion es visible en forma
de papulas, vesiculas o surcos lineales diminutos que contienen acaros y sus
huevos?

Seleccione una:

a. Eritema nodoso.

b. Sarna.

c. Pediculosis.

d. Difteria.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sarna.
Pregunta 26

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta
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Para la transmision del coronavirus de una persona a otra, ¢ qué tipo de contacto
requiere?

Seleccione una:
a. Minimo porque se transmite a traves del aire con esporas.

b. Contacto indirecto a través de animales contaminados siendo estos la via de
transmision, sino tengo contacto con los animales no tendré riesgo alguno.

c. No se transmite facilmente, a menos que tenga un contacto estrecho, sin tomar

las medidas de proteccion necesarias.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: No se transmite facilmente, a menos que tenga un
contacto estrecho, sin tomar las medidas de proteccion necesarias.

Pregunta 27

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Sefiale la respuesta falsa respecto a varicela:

Seleccione una:

a. Periodo transmisibilidad de 1 a 2 dias antes de que aparezca la erupcion.
b. Un buen método de control y prevencion es la vacunacion.

c. Periodo incubacion de dos a tres semanas, cominmente 14 a 16 dias.

d. Susceptibilidad en paises subdesarrollados, siendo mas grave en nifios que en

adultos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Susceptibilidad en paises subdesarrollados, siendo mas
grave en niios que en adultos.

Pregunta 28

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

¢A qué enfermedad corresponde los siguientes sintomas? Enfermedad virica
aguda muy contagiosa sintomas prodrémicos de fiebre, conjuntivitis, coriza, tos y
manchas de aspecto blanquecino/ azulado sobre una base eritematosa en la
mucosa interna de la mejilla.

Seleccione una:

a. Parotiditis.

b. Sarampion.
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c. Varicela.

d. Sarna.

Retroalimentacioén

La respuesta correcta es: Sarampion.

Pregunta 29
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Qué tipo de prueba seria la mas apropiada para el diagnéstico de tuberculosis
pulmonar?

Seleccione una:
a. Frotis faringeo.

b. Presencia de bacilos acido-alcohol-resistentes en frotis de esputo u otros

liquidos corporales.
c. Serologia.

d. Mantoux.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Presencia de bacilos acido-alcohol-resistentes en frotis
de esputo u otros liquidos corporales.

Pregunta 30

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

El periodo de incubacién del virus del Ebola es:
Seleccione una:

a. De 5 a 15 dias.

b. De 8 a 24 horas.

c. De 2 a 21 dias (comunmente de 8 a 10 dias).
d. De 20 a 35 dias.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: De 2 a 21 dias (comunmente de 8 a 10 dias).

Pregunta 31

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

¢, Donde fue detectado por primera vez el coronavirus?
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Seleccione una:
a. Iran 2012.

b. Arabia Saudi 2012.
c. Irak 2011.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Arabia Saudi 2012.

Pregunta 32

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

El principal reservorio de bacillus antracis es:
Seleccione una:

a. Humanos.

b. Agua contaminadas en mal estado.

c. Cuerpos en descomposicion.

d. Animales, principalmente herbivoros ya sea domésticos o silvestres.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Animales, principalmente herbivoros ya sea domésticos
o silvestres.

Pregunta 33

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

¢, Cudl es la via de transmision del sarampiéon?
Seleccione una:

a. Gotitas suspendidas en aire o por contacto directo con secreciones nasales o

faringeas de personas infectadas.
b. A través de animales domésticos.
c. En aguas en mal estado de depuracion y limpieza.

d. Todas son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Gotitas suspendidas en aire 0 por contacto directo con
secreciones nasales o faringeas de personas infectadas.

Pregunta 34
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Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta
¢ Qué tipo de aislamiento requiere una mascarilla de tipo FFP2?

Seleccione una:

a. Aislamiento aéreo.
b. Aislamiento de gotas.
c. Aislamiento protector.

d. Aislamiento de contacto.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Aislamiento aéreo.

Pregunta 35

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

¢, Qué tipo de aislamiento requieren las fiebres hemorragicas, como por ejemplo la
enfermedad virica aguda grave Ebola?

Seleccione una:
a. Aislamiento gotas.
b. Aislamiento aéreo.

c. Aislamiento protector.

d. Aislamiento estricto.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Aislamiento estricto.

Pregunta 36

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Las manifestaciones clinicas de la pediculosis son:
Seleccione una:

a. Rubor, calor y dolor.

b. Picor, irritacion y aparicion de lesiones en ocasiones.
c. Lagrimeo, picor de garganta.

d. Todas son ciertas.

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: Picor, irritacion y aparicion de lesiones en ocasiones.

Pregunta 37

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

Neisseria meningitidis, streptococcus pneumoniae, haemophilus influenzae tipo B,
estos tres microorganismos son los responsables de las meningitis bacterianas en
un:

Seleccione una:
a. 60%.
b. 90%.
C. 25%.

d. 75%.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 75%.

Pregunta 38

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

¢, Qué entiendes por Herpes Zoster?

Seleccione una:

a. Reactivacion de la enfermedad de las paperas.

b. Manifestacion clinica que aparece al reactivarse la infeccion latente por el virus

de la varicela.
c. Lesion tipica de la infeccion por coronavirus.

d. Sintoma caracteristico de la enfermedad por corynebacterium diphtheriae.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Manifestacion clinica que aparece al reactivarse la
infeccion latente por el virus de la varicela.

Pregunta 39

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta
Sefale la respuesta correcta:

Seleccione una:
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a. La mayoria de los casos humanos de MERS se atribuyen a infecciones persona
a animal, siendo los caballos un reservorio importante de MERS-CoV siendo una
fuente de infeccién para otros animales.

b. La mayoria de los casos humanos de MERS se atribuyen a infecciones persona
a persona, siendo los camellos un reservorio importante de MERS-CoV siendo una
fuente de infeccion en humanos. Aunque se desconoce la ruta de transmision del

virus.

c. La mayoria de los casos humanos de MERS se atribuyen a infecciones animal a
animal, siendo los camellos un reservorio importante de MERS-CoV siendo una
fuente de infeccidn para las animales.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: La mayoria de los casos humanos de MERS se
atribuyen a infecciones persona a persona, siendo los camellos un reservorio
importante de MERS-CoV siendo una fuente de infeccion en humanos. Aunque se
desconoce la ruta de transmision del virus.

Pregunta 40

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

El microorganismo responsable de la difteria faringea es:

Seleccione una:

a. Corynebacterium diphtheriae.
b. Mycobacterium tuberculosis.
c. Haemophilus influenzae.

d. Bacillus anthracis.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Corynebacterium diphtheriae.

Pregunta 41

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Transmisibilidad de la sarna:

Seleccione una:

a. Contacto indirecto a través de estructuras inertes infectadas.

b. Aguas residuales y contaminadas.
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c. Contacto directo y prolongado con piel afectada por el acaro y durante

relaciones sexuales.

d. A través de animales salvajes.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Contacto directo y prolongado con piel afectada por el
acaro y durante relaciones sexuales.

Pregunta 42

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Uno de los principales métodos de control de la sarna es:
Seleccione una:

a. Camparias de vacunacion.

b. Trabajo con aguas para su depuracion y limpieza.

c. Educacion sanitaria a la comunidad sobre modos de transmision, diagnéstico

temprano y tratamiento de afectados y contactos.

d. Todas son ciertas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Educacion sanitaria a la comunidad sobre modos de
transmision, diagndéstico temprano y tratamiento de afectados y contactos.

Pregunta 43

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Microorganismo responsable de la conjuntivitis bacteriana:
Seleccione una:

a. Bacillus anthracis.

b. Micobacterium bovis.

c. Haemophilus influenzae/ streptococcus pneumoniae.
d. Estafilococo aureus meticilin sensible.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Haemophilus influenzae/ streptococcus pneumoniae.

Pregunta 44
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Enunciado de la pregunta

¢, Qué porcentaje de personas que han tenido la varicela pueden desarrollar herpes

zoster en adultos?
Seleccione una:
a. 25%.

b. 35%.

c. 15%.
d. 8-10%.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 15%.

Pregunta 45

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

La supervivencia de los microorganismos en nuestras manos oscila de:

Seleccione una:

a. De 2 a 60 minutos.
b. De 2 a 60 segundos.
c. Menos de cinco minutos.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: De 2 a 60 minutos.

Pregunta 46
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

¢ El modo de transmision del virus del Ebola es?
Seleccione una:

a. Contacto directo a traves de esporas en suspension.

b. A través de saliva y esputos contaminados.

c. Contacto directo con la sangre, las secreciones, los 6rganos o el semen

infectados.

d. A través de la piel, por eso es un aislamiento estricto.

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: Contacto directo con la sangre, las secreciones, los
organos o el semen infectados.

Pregunta 47
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

¢ A qué tipo de enfermedad viral aguda, corresponde una erupcion cutanea
maculopopulosa durante pocas horas, vesiculosa durante tres o cuatro dias y que
deja costras granulosas?

Seleccione una:
a. Difteria.
b. Tosferina.

c. Parotiditis.

d. Varicela/ Herpes zoster diseminado.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Varicela/ Herpes zoster diseminado.

Pregunta 48

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

¢,Cudl es el modo de transmision de la fiebre tifoidea?
Seleccione una:

a. Animales salvajes.

b. Contacto directo con sangre y fluidos corporales.

c. Ingestion de agua y alimentos contaminados con heces u orina de enfermos

portadores.
d. Por el aire o diseminacién por gotitas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ingestion de agua y alimentos contaminados con heces
u orina de enfermos portadores.

Pregunta 49

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

Dentro del virus del Ebola, segiin la OMS ¢ qué paises se encuentran en el
momento actual en vigilancia?

Seleccione una:
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a. Guinea Conakry y Liberia.
b. Nigeria y Liberia.

c. Sierra Leona y Republica democratica del Congo.

d. Sierra Leona y Guinea Conakry.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Sierra Leona y Guinea Conakry.

Pregunta 50

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

El periodo de incubacion de la rubeola congénita es:
Seleccione una:

a. De 7 a 10 dias.

b. De 4 a 20 dias.

c. Aproximadamente unos 5 dias.

d. De 14 al7 dias.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: De 14 al7 dias.

Pregunta 51

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

¢, Cudl es el principal modo de transmision del antrax?
Seleccione una:

a. Contacto con cuerpos en descomposicion.

b. Contacto con tejidos animales que han fallecido de la enfermedad.

c. Paciente portador a otro portador.

d. Todas son ciertas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Contacto con tejidos animales que han fallecido de la

enfermedad.

Pregunta 52
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta
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Periodo de incubacion de la varicela:

Seleccione una:

a. De 14 a 16 dias.
b. Algo més de tres semanas.
c. De 5 a7 dias.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: De 14 a 16 dias.

Pregunta 53

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

¢ Cudl es el reservorio principal del virus del Ebola?

Seleccione una:

a. Se relacionaron en Africa con cabras y ovejas fallecidas.

b. El principal reservorio de esta enfermedad son perros con la rabia.

c. El reservorio de las infecciones por el virus del Ebola de los casos indice
humanos se relacionaron con el contacto con gorilas, chimpancés y antilopes

selvaticos.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El reservorio de las infecciones por el virus del Ebola de
los casos indice humanos se relacionaron con el contacto con gorilas, chimpancés
y antilopes selvaticos.

Pregunta 54

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

Para la deteccion del Coronavirus, ¢qué tipo de muestras son las idoneas?
Seleccione una:

a. Orina.

b. Sangre.

c. Lavado broncoalveolar, esputo y aspirado endotraqueal.

d. Todas son ciertas.

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: Lavado broncoalveolar, esputo y aspirado endotraqueal.

Pregunta 55
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

¢ A qué patologia corresponde los siguientes sintomas? Tos irritante, que se

transforma en paroxistica en torno a dos semanas y que dura de uno a dos meses

Seleccione una:
a. Difteria.

b. Carbunco.

c. Tosferina.
d. Parotiditis.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Tosferina.

Pregunta 56
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

¢ Qué caracteristica de tamafio tienen en el aislamiento aéreo las particulas en
suspension responsables de su transmision?

Seleccione una:
a. Tamaiio inferior o igual a cinco micras.

b. Permanecen en el aire durante largos periodos de tiempo conteniendo
microorganismos.

c. Se pueden extender ampliamente con las corrientes de aire.

d. Todas son ciertas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son ciertas.

Pregunta 57

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta

El método de deteccion para la difteria faringea es:
Seleccione una:

a. Exudado nasofaringeo.

b. Exudado faringeo.
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c. Exudado dtico.

d. Exudado nasal.

Retroalimentacioén

La respuesta correcta es: Exudado faringeo.

Pregunta 58

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

Sefiale la respuesta correcta: ¢ Ante el lavado de manos con solucion
hidroalcohdlica requiere uso de toalla para su secado?

Seleccione una:

a. No.
b. Si.
c. Depende la técnica a desarrollar a continuacién y la complejidad de la misma.

d. Solo si son de un solo uso.

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: No.

Pregunta 59

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre 1,00
Enunciado de la pregunta

¢ Qué tipo de higiene de manos realizarias al manipular a un paciente encamado al
gue no estas expuesto a sangre o fluidos corporales?

Seleccione una:

a. Lavado de manos con agua y jabon.
b. Lavado de manos con solucién hidroalcohélica.

c. Realizaria las dos técnicas primero con agua y jabon y luego con solucion
hidroalcohdlica.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Lavado de manos con solucion hidroalcohdlica.

Pregunta 60
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Enunciado de la pregunta



¢ Qué caracteristica de tamafio tienen en el aislamiento de gotas las particulas en
suspension responsables de la transmisién?

Seleccione una:
a. Son gotas con un tamafio superior a 5 micras.

b. Las gotas en suspension permanecen en el aire durante largos periodos de
tiempo y se extienden ampliamente con las corrientes de aire.

c. Son las llamadas gotas de flugge, con un tamafio superior a cinco micras,
requieren un contacto estrecho y viajan a distancias menores de un metro.

d. Ay C son correctas

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Ay C son correctas



